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О Международной конференции «Адаптация образования к условиям информационного общества»
Федеральное агентство по образованию приглашает Вас принять участие в Международной конференции ректоров вузов на тему «Адаптация образования к условиям информационного общества», которая во исполнение решения коллегии Рособразования от 28 марта 2006 г. проводится 6-7 июня 2006 г. на базе Московского государственного университета экономики, статистики и информатики (МЭСИ).
Конференция проводится под эгидой Федерального агентства по образованию и Европейской ассоциации университетов дистанционного обучения (EADTU), а также под патронажем Комитета Совета Федерации Российской Федерации по науке, культуре, образованию, здравоохранению и экологии и Комитета Государственной Думы Российской Федерации по образованию и науке.
Программа конференции предусматривает обсуждение ряда проблем, определяющих стратегическое развитие образования в условиях информационного общества. Основное внимание уделяется организационным, методическим, технологическим и педагогическим аспектам применения дистанционных образовательных технологий.
Рособразование надеется на Ваше активное участие в Международной конференции.
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Прошу до 31 мая 2006 г. подтвердить Ваше личное участие в конференции по телефонам либо электронным адресам, указанным в приложении.
Е.Я. Бутко
Приложение: на 2 л.
